

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

李哈利教師

(9) 復活期

我們被救贖，不是靠著會朽壞的金銀等物，而是憑著基督的寶血。基督是神在創世以前所預知，而在這末世為我們顯現的。因著信祂，使我們的信心和盼望都在於那叫祂從死裡復活、又給祂榮耀的神（彼前一18-21）。

在往以馬忤斯的路上，復活的耶穌走近兩個門徒，並和他們同行。他們帶著憂愁和疑惑，甚至眼睛也模糊了，沒有認出耶穌來。耶穌直指他們的心信得太遲鈍了，於是，從摩西和眾先知起，凡經上所指著自己的話都向他們解釋，使他們的心火熱起來。直至耶穌在用餐擘餅時，他們才認出是耶穌。他們立刻動身返回耶路撒冷，將主復活向他們顯現的事傳開（路二十四13-35）。

當彼得與使徒們向猶太人和住在耶路撒冷的人宣告耶穌基督的福音後，眾人就覺得扎心，並領受及聽從彼得的教導：悔改、奉耶穌基督的名受洗，使他們的罪得赦免，並領受主所賜的聖靈。那天，門徒約添了三千人（徒二36-41）。看哪！神的恩典是何等的豐富！祂的作為是何等的奇妙！祂福音的能力是何等的浩大！

我們當舉起救恩的杯，稱揚神的名，並要以感謝為祭獻給祂（詩一百一十六13, 17）。耶穌基督復活的喜訊仍要在我們中間被傳揚，凡擁有基督復活生命的，都當隨時隨刻藉著神永活常存的道，經歷祂復活的大能，並以真誠、清潔的心彼此切實相愛，見證復活的主就在我們中間。